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VERKNR. TEIKNING

SKÝRINGARDAGSÚTG TEIK HANN RÝNT SAMÞ

SAMÞYKKT:
C Afritun teikningar, að hluta eða í heild er háð skriflegu leyfi höfunda
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Árskógar 34
Um er að ræða timburhús á einni hæð.
Óskað er eftir umsögn vegna fyrirhugaðrar stækkunar á húsnæðinu.
Stækkunin er samtals 4,3x8m eða 34,4 m 2. 
Húsið verður 128m2 eftir stækkun.
Nýtingarhlutfall lóðar fer úr 0,11 í 0,15.
Um er að ræða tvö svefnherbergi og baðherbergi.
Stækkunin verður byggð út timbureiningum og klædd með samskonar.
klæðningu og er á húsinu.
Stækkunin er í norð-vestur.


